各位

会 社 名 株式会社 ミダックホールディングス 代 表 者 名 代表取締役社長 加藤 恵子 (コード番号:6564 東証プライム・名証プレミア) 問 合 せ 先 取締役経営企画部長 髙田 廣明 電 話 番 号 053-488-7173

## 株主優待制度廃止に関するお知らせ

当社は、2023年5月12日開催の取締役会において、株主優待制度の廃止について下記のとおり決議 いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度廃止の理由

当社は、株主の皆様の日頃のご支援、ご愛顧に感謝するとともに、より多くの株主の皆様に当社の事業に対するご理解を一層高めて頂くこと、また、当社株式への投資の魅力を高めることで、より多くの方々に中長期的に当社株式を保有していただくことを目的として株主優待制度を導入しています。

しかしながら、今後の企業価値向上を目指すうえで、株主の皆様への公平な利益還元を図るためには、配当金による利益還元を充実させていくことが適切であると判断し、株主優待制度を廃止することといたしました。

なお、2023年3月期の剰余金の配当につきましては、本日リリースの「剰余金の配当(増配)に関するお知らせ」をご覧ください。

## 2. 株主優待制度の廃止時期

2023 年 3 月末日の当社株主名簿に記載された当社株式 1 単元 (100 株) 以上保有の株主様に対して 進呈する株主優待品「QUO カード 500 円分」をもちまして、廃止とさせていただきます。

以上